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Osem jih ni izpolnilo načrta
Na 44. seji zbora združenega dela, februarja

letos, je delegat konference delegacij Zavoda
za rehabilitacijo invalidov povprašal po razlo-
gih, da osem bežigrajskih organizacij združe-
nega dela ni izpolnilo lanskega izvoznega na-
črta.

Občinski komite za družbenoekonomske
odnose je zbra! podatke, ki so mu jih posredo-
vale omenjene organizacije združenega dela.
Elma je kot vzrok izpada izvoza navedla stalno
pomanjkanje bakrene žice in bakelita, ki jih
potrebuje prav za izdelavo tistih proizvodov, ki
so namenjeni izvozu. Lani so nameravali izvo-
ziti za 45.240.000 dinarjev, uresničili pa so le
za 36.185.000 dinarjev izvoza.

Sestavljena organizacija združenega dela
Iskra, delovna organizacija Avtomatika, tozd
Naprave je kot vzrok za zastoje v proizvodnji in
zato tudi polovično uresničene izvozne načrte
navedla stalno pomanjkanje domačih in uvo-
ženih surovin in reprodukcijskih materialov.

Tudi v Sestavljeni organizaciji Kemija, de-
lovni organizaciji JUB, niso mogli lani uvoziti
vseh potrebnih surovin in so zato od načrtova-
nih 1.023.000 dinarjev izvoza ustvarili le
710.000 dinarjev prihodka s prodajo na tujem
trgu.

Enake težave so pestile tudi Sestavljeno or-
ganizacijo združenega dela Elektrotehna, de-
lovno organizacijo Detta, ki je zato lahko tujim
naročnikom prodala le za 24.678.000 dinarjev

svojih izdelkov, namesto za 68.250.000 dinar-
jev, kot so načrtovali.

V Tovarni kovinske galanterije niso popol-
noma odgovorili na zastavljeno vprašanje. Po-
vedali so le, da je celotna Tovarna kovinske
galanterije kot delovna organizacija izvozni
načrt izpolnila, ijubljanski tozd Kovinska ga-
lanterija pa ga ni, saj je od načrtovanih
7.370.000 dinarjev izvozil le za 4.643.000 di-
narjev.

Gospodarsko razstavišče je med vzroki za
neuresničeni izvoz navedlo, da svoj izvoz ure-
sničijo le z oddajanjem razstavnih površin tu-
jim razstavljalcem. Lani pajezanimanjetujcev
za sejme pri nas upadlo, ker razstavljenih iz-
delkov niso mogli več prodati v takšni meri,
kot prejšnja leta. Zato je gospodarsko razsta-'
višče od načrtovanih 20.000.000 dinarjev,
»izvozilo- le za 16.317 dinarjev.

Energoinvestova delovna organizacija To-
varna transformatorjev je fizično sicer izvoztla
toliko, kot je predvidela, vrednostno pa izvozni
načrt ni uresničen, ker, kot so navedli sami,
eno plačilo Se ni prispelo vtakšnem roku, kot
bi moralo.

Delovna organizacija GIP Obnova pa je priz-
nala, da je bil cilj - izvoz za 180.000.000 dinar-
jev previsoko postavljen, saj bi morali za dose-
go take vrednosti izvoza kar 500 zaposlenih v
tem tozdu delati v tujini. Izvozili so za
150.000.000 dinarjev.


